

価格表記の誤りに関するお詫びとお知らせ

お客様各位

平素より、釧路ガスをご利用いただきまして誠にありがとうございます。

2017年7月11日（火）、北海道新聞朝刊でのガス展広告におきまして、半額セールของガステーブル（RTS65AWK14R-C ラクシエ）に関して販売価格の表記に誤りがございました。

ご購入をご検討していただきましたお客さまには、大変ご迷惑をおかけいたしました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

■ 対象商品

RTS65AWK14R-C ラクシエ

■ 誤表記内容

【誤】 販売価格 40,800円（税込）

【正】 販売価格 48,000円（税込）

2017年7月11日
釧路ガス株式会社